
90 % des salariés souhaitent une augmentation de salaire 

 

« Les salaires au centre des entretiens annuels », titre Le Parisien Eco qui dévoile une enquête exclusive montrant 

que 90 % des salariés souhaitent une augmentation mais seulement 33 % osent aborder la question. Les entretiens 

annuels se terminent dans les entreprises qui les pratiquent. Si encore 31 % des salariés affirment que leur 

supérieur ne leur en propose pas, même les TPE s’y mettent. « Les mentalités changent. Nous avons dû ouvrir 

notre outil aux clients de moins de 100 collaborateurs, tellement nous avions de demandes », constate Anne-Sophie 

Vasseur, cofondatrice de Javelo, logiciel RH qui digitalise les entretiens. A l’issue de l’entretien, 63 % des salariés 

ne sont pas satisfaits de leur augmentation, car 67 % estiment que celle-ci est nulle ou inférieure à leur souhait. 

« Ils pensent fixe et variable, mais pas à ces avantages, constate l’avocate Anne Leleu. Plusieurs d’entre eux, 

comme les horaires ou le télétravail, ne sont pas financiers mais peuvent, indirectement, occasionner des 

économies (d’essence, de garde d’enfant) au salarié sans coûter à son entreprise ». (Le Parisien, p.4) 

 


